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Stimaţi colegi, 

„Ziua Justiţieiʺ din acest an ne oferă, pe lângă prilejul de a sărbători acest deja 

tradiţional moment  aniversar,  ocazia  de  a marca  alte  două  episoade  de  o 

importanţă deosebită pentru justiţia din România. În 2014 s‐au împlinit 10 ani 

de  la adoptarea celor trei  legi care au schimbat esenţial şi  ireversibil sistemul 

judiciar: Legea nr. 303/2004 privind statutul judecătorilor şi procurorilor, Legea 

nr. 304/2004 privind organizarea judiciară, Legea nr. 317/2004 privind Consiliul 

Superior  al Magistraturii.  Tot  în  acest  an,  au  intrat  în  vigoare  noile  coduri, 

penal  şi  de  procedură  penală,  care,  pentru  procurori,  au  semnificaţia  unei 

reforme profunde a instituţiilor de drept penal. 

În aceşti 10 ani,  justiţia din România a parcurs un drum pe care  îl cunoaşteţi 

foarte bine, un drum care nu a fost întotdeauna uşor; a fost însă un parcurs pe 

care  noi,  procurorii,  ni  l‐am  asumat,  pentru  că  opţiunea  unor  practicieni  ai 

dreptului  nu  putea  fi  decât  pentru  o  justiţie  independentă,  credibilă  şi 

profesionistă. 

Cred  că  putem  afirma,  fără  niciun  fel  de  rezerve,  că  ‐  deşi mai  sunt multe 

lucruri  de  făcut  ‐  s‐au  realizat  paşi  extrem  de  importanţi,  care  au  dus  la 

transformarea  justiţiei din România  într‐o  justiţie  europeană  şi performantă, 

într‐un  serviciu  public  modern  şi  eficient,  la  care  cetăţenii  apelează  cu 

încredere. 

Această reformă profundă ‐ care a implicat nu doar transformări legislative şi 

instituţionale, ci şi de mentalitate ‐ nu ar fi fost însă posibilă fără munca, efortul 

şi  implicarea  fiecăruia dintre dumneavoastră. Pentru acest  lucru vreau  să vă 

mulţumesc şi să vă asigur de faptul că veţi găsi întotdeauna în persoana mea 

un coleg şi un partener loial. Contez şi pe viitor pe sprijinul, profesionalismul şi 

experienţa dumneavoastră şi sunt onorat că mă aflu  în  fruntea unei  instituţii 

care şi‐a demonstrat rolul esenţial în funcţionarea statului de drept. 

Felicitări cu ocazia Zilei Justiţiei şi mult succes! 
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